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ELEMENTS DE REPONSE

PROPOSITION DE BAREME
EXERCICE 1 (12 points)
Ailg Toutes les solutions de (£p) sont définies sur R par :
h(x) = C e”* avec C réel. 1 point
95 Pour tout xréel g'(x)=e*+xe”+2d’on
g'(x) — g (x) = e” — 2x. Donc g est solution de (£). 1,5 point
32 Toutes les solutions de (E) sont définies sur R par :
F(x)=h(x) +g(x),
f(x)=Ce:txe' Fax+2 oy
f(@)=(x+C)e"+2x+2 avec Créel quelconque. 0,5 point
4° La solution cherchée est définie sur R par:
=t ettt 2+ 2 1 point
Blg lim f(x) =+ co.
X—3+oo
Mettre 0,25 point si le résultat n’est pas justifié. 0,5 point
24 Réponse B. 1 point
3°a) f(x)=3+4x+%x2+x2€(x) avec lin}]s(x) =0. 1,5 point
x—
b) Réponse B. 1 point
c) Réponse 4. 1 point
c.1% I=4. 0,5 point
2% J=e+e . 1 point
3°2) K=d+e+te L. 0,5 point
b) K = 17,09. 0,5 point
c) K est ’aire, en unités d’aire, de la partie du plan limitée par la
courbe C, I’axe des abscisses et les droites d’équations x =— 1 et
x=1. 0,5 point
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EXERCICE 2 (8 points)

A.1°a) e Chaque prélevement de 30 bouteilles est constitué par 30
épreuves élémentaires indépendantes (puisque le prélevement
est associé a un tirage avec remise).

e Chaque épreuve élémentaire (le tirage d’une bouteille) peut
déboucher sur deux résultats et deux seulement : la bouteille est
non conforme, événement de probabilité p = 0,02 et la bouteille
est conforme, événement de probabilité g =1 —p = 0,98.

e Donc la variable aléatoire X qui associe a ces tirages le nombre
de bouteilles non conformes suit la loi binomiale de paramétres

n=30et p=0,02. 1,5 point
b) PXL)=PX=0)+PX=1).
P(X<1)=0,879. 1 point
22 a) A=0,6. 0,5 point
b) D’aprés le formulaire, P(Y < 1) =0,5488+0,3293 ;
P(Y<1)=0,878. 0,5 point
Z-10 .
B.1° En posant T'= T,P(68SZ$70)=P(—2S T<2)=0,95. 1,5 point
08 2,57 ou 2,58 sont des valeurs approchées de 4. 1,5 point
C.1° I—[§~196L'f+196——1——]'
4 3 '100 ] oy "100 H
I1=1[69,92;70,32]. 1 point
28 Non. 0,5 point
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